

两部门发布指导意见

失业保险金标准将提至最低工资标准90%

本报讯 据人力资源和社会保障部网站消息,人社部、财政部发布《关于调整失业保险金标准的指导意见》,意见表示,逐步将失业保险金标准提高到最低工资标准的90%。

据悉,《失业保险条例》规定:“失业保险金的标准,按照低于当地最低工资标准、高于城市居民最低生活保障标准

的水平,由省、自治区、直辖市人民政府确定。”

意见指出,确定失业保险金具体标准,要统筹考虑失业人员及其家庭生活需要和失业保险基金运行安全,坚持“保生活”和“促就业”相统一,既要保障失业人员基本生活需要,又要防止待遇水平过高影响就业积极性。

意见称,各省要在确保基金可持续前提下,随着经济社会的发展,适当提高失业保险保障水平,分步实施,循序渐进,逐步将失业保险金标准提高到最低工资标准的90%。各省要发挥省级调剂金的作用,加大对基金支撑能力弱的统筹地区的支持力度。

(中新)

京港澳高速新乡段 发生车祸12死11伤

新华社郑州9月26日电(记者李丽静)记者从河南省高速交警总队获悉,26日8时34分,京港澳高速河南新乡段发生货车与小客车相撞事故,已造成12人死亡、11人受伤。

事故发生在京港澳高速581公里处东半幅。一辆货车肇事撞击道路中间护栏后,冲过护栏进入道路西半幅,与西半幅行驶的3辆载客小汽车发生碰撞。

事故已造成12人死亡、1人重伤、10人轻伤。目前伤员已送至医院接受救治,肇事车辆司机已被警方控制。

截至13时,事故现场已处理完毕,路面恢复通行。事故正在进一步调查中。

天津港特大火灾爆炸事故 保险已赔付81亿元 预计赔付将超100亿元

据新华社天津9月26日电(记者韦慧)记者26日从天津保监局和天津市保险行业协会了解到,截至2016年末,天津港“8·12”特大火灾爆炸事故中各保险公司共处理保险赔案6000多件,已赔付81亿元,预计赔付将超过100亿元。

天津保监局和天津市保险行业协会近日发布的《2016天津保险业社会责任报告》显示,天津港“8·12”特大火灾爆炸事故保险业共有101家机构参与应急处理,从全国抽调专业技术人员1000余人,投入设备近1000台套,派员查勘排查5000多人次。

天津保险行业协会常务副会长兼秘书长张志怀说,截至2016年末,事故中各保险公司共处理保险赔案6000多件,已赔付81亿元,预计赔付将超过100亿元。

国税局:4类涉税事项 在年底实现全国通办

本报讯 央视网消息:国家税务总局近日发布《关于跨省经营企业涉税事项全国通办的通知》,明确4类15项涉税事项在今年年底基本实现全国通办,为跨省经营企业提供更加便捷的办税服务。

全国通办,就是跨省经营企业根据办税需要,就近选择税务机关申请办理异地涉税事项。《通知》明确,在坚持税收预算级次和收入归属不变、纳税人主管税务机关不改变的前提下,4类15项涉税事项在2017年底基本实现全国通办。

第一,涉税信息报告类。具体包括存款账户账号报告、财务会计制度及核算软件备案报告。

第二,申报纳税办理类。具体包括欠税人处置不动产或大额资产报告、纳税人合并分立情况报告、发包出租情况报告、企业年金职业年金扣缴报告。

第三,优惠备案办理类。具体包括增值税、消费税、企业所得税、印花税、车船税、城市维护建设税和教育费附加优惠备案。

第四,证明办理类。具体包括开具个人所得税等完税证明。

简单来说,以后纳税人只需按规定携带资料及委托授权书向受理税务机关提出申请,由受理税务机关接收资料后,传递到属地税务机关就可办理涉税业务。纳税人如果需要领取办理结果,可以选择申请邮寄或到主管税务机关领取。

(央视)



江西鹰潭:开启应用型全域旅游电子地图

9月26日,市民在展示用手机登录的鹰潭市全域旅游电子商务平台。

当日,鹰潭市全域旅游电子商务平台和鹰潭市全域旅游电子地图正式上线,游客只要一部手机就能游遍鹰潭。

据悉,鹰潭市全域旅游电子商务平台是整合了全市吃、住、行、游、娱、购相关旅游产品的官方电子商务平台。市民用手机扫描二维码登录平台,就可直接在手机上查询点击下单、导航、导购、导游、订车、订购交易。而鹰潭市全域旅游电子地图,是一个综合全域一体各类空间信息和多媒体数据的电子地图系统,它结合旅游信息点的图、文、音、影进行360度全景呈现,实现电子导游语音讲解景点人文历史的功能,为游客查询和游览提供更方便的旅游体验。新华社记者 宋振平摄

跨省异地就医直接结算惠及哪几类人? 人社部:不断扩大受益群体范围

本报讯 人社部社会保险事业管理中心主任唐霁松昨日表示,现在异地就医结算的群体呈现出多样性。无论是在异地长期居住、生活还是工作,还是因客观需要转诊到异地住院,都可以享受医保直接结算。

人社部昨日召开新闻发布会,就跨省异地就医直接结算工作进行政策解读。有记者提问,跨省异地就医直接结算将惠及哪些人群?

唐霁松对此作出解答,他称,这个问题是人民群众最关心的问题之一,自己能不能享受到跨省异地就医直接结算这个政策。现在从人群的范围看,全国联网结算工作,最开始的群体是先从参加城镇职工异地安置的退休人员起步。人社部现在根据工作管理的范围和服务能力,以及人民群众的要求,不断扩大受益群体的范围。

据唐霁松介绍,努力实现参保人员的全覆盖,体现在两个方面:

一是覆盖各类各项基本医保制度。目前已经覆盖各项基本医疗保险的参保人员包括职工医保、城镇居民医保、城乡居民医保、新农合参保人员。也就是说,无论是职工医保参保人员还是城镇居民和农村居民参保人员,只要按规定进行备案,履行相应的手续,都可以享受到跨省异地住院费用直接结算。

二是覆盖人员异地就医的类型。目前包括异地安置的退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员,比如有一些驻外办事处,员工长期在外面工作,和异地转诊人员。只要符合异地就医条件,有直接结算意愿,都可以跨省就医住院费用进行直接结算。一些地方还将符合条件的异地急诊的住院也纳入到转诊范围。现在还有很多种情况都在开展,比如回原籍居住的退休知青,原来在某一个地方,现在回到原籍,但是他参保地还在原来的地方。比如到北京这样的大城市,随子女居住,帮

助带孩子的老年人,以及当地医疗机构诊断不了,或者说可以诊断,但是治疗的水平有限,这些情况需要到外地、外省就医的患者,都是异地就医直接结算的直接受益者。我们现在不是百分之百的人员都可以,但是我前面讲到,高速公路通了,随着政策的到位,包括宣传的到位,这些人员都是可以享受到的。

唐霁松表示,说得直白一点,无论是在异地长期居住、生活还是工作,还是因客观需要转诊到异地住院,都可以享受医保直接结算。从目前人社部进行的已经结算人员的结构分析,异地安置的退休人员占整个人群的39%,异地长期居住人员占10.3%,常驻异地的工作人员,比如一些驻外办事处等等或者是在外地的急诊就医人员达到16%,异地转诊人员占到49.1%。现在异地就医结算的群体呈现出多样性。

(中新)

4G+

100M 畅享不限

别挑了

320 分钟通话

移动冰激凌套餐

流量超值不限量

98元

不限量 + 820 + 100M + 4K

省内流量 分钟通话 极光宽带 高清电视业务

#移动4G+ 享你所想#

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086